Sales Catalogue

Port Macquarie Tender Centre
ABN: 46515015489

Category

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Lot #

90161

90262

90163

90172

90165

12209

16047

15120

16051

11534

12141

14048

14085

13070

15046

15047

11152

Description

Lady Diana & 6x bridesmaids dolls 25

Vintage cane rocking horse 75

Franklin heirloom doll 30

Antique meat safe 200

Bendigo jug (1858) 20

Antique pot belly stove...700

antique tall boy 45

Railway line 35

grand father clock weights + key in office 150

cd wooden islander holder 30

Old smokers ashtray 20

minelab GPX-4500..+ accs in office 3500

caravan antenna 50

4x moulan rouge prints 25

wall clock 40

chronos wall clock 40

samoan native art 150

Report Date: 22nd Apr, 2018
14-17/35 Merrigal Road, Port Macquarie, NSW, 2444

(02) 6581 3122
www.pmtc.com.au

Reserve

$25.00

$60.00

$30.00

$200.00

$20.00

$550.00

$45.00

$35.00

$150.00

$30.00

$20.00

$3500.00

$50.00

$20.00

$40.00

$40.00

$150.00



Category

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Lot #

50120

11039

12057

12058

16188

15013

13240

12156

12031

90140

13083

16280

13089

11485

40965

60238

60239

11489

60240

12201

Description

porters chair 500

'McTavish' sign 70

pilots headset + manuals 150

brother tyrewriter 80

'Cyclops' scooter 250

WW2 ammunition box 60

Oak writing desk 50

Old rustic jug 10

water fountain lion head 35

box old bottles 20

panda box 10

Antique light 50

shaving mug + grandpa cup 20

bendigo pottery 20

Steel 'Aladdin Lamp' 140

Vintage mixmaster 50

Enamel bedpans & pans 25

tractor seat chair 100

Black circa 1900's cooking pot 50

blue vase 20

Reserve

$500.00

$70.00

$150.00

$80.00

$220.00

$60.00

$50.00

$10.00

$20.00

$20.00

$10.00

$50.00

$20.00

$20.00

$140.00

$50.00

$25.00

$100.00

$50.00

$10.00



Category

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Lot #

80143

12206

80144

16286

16287

16288

16289

80090

11408

11439

11409

11412

15219

15220

11599

12111

14054

60266

14055

14056

Description

Brass lamp 95

banjo patterson plate 30

Wall hanger 48

XXXX Gold bar mat 20

Carlton Draught bar mat 20

Fox skin 80

Fox skin (dark) 80

Socceroos framed jumper 95

pepsi light up sign 295

japan yellow coffee set 20

caltex restaurant sign 150

caltune display 280

Cricket penny game 250

Blanket box 120

4x antique oak dining chairs 800

Vintage trunk suitcase 150

Kitchen dresser 200

large amethyst 150

Edwardian duchess chest 200

large trunk 160

Reserve

$95.00

$20.00

$48.00

$20.00

$20.00

$80.00

$80.00

$95.00

$295.00

$20.00

$150.00

$280.00

$250.00

$120.00

$600.00

$100.00

$200.00

$110.00

$200.00

$160.00



Category

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Lot #

60268

60270

60172

60173

80061

50180

11616

13110

14170

14171

15155

90221

16337

16338

14040

14041

16342

14043

14044

14045

Description

clear crystal 150

large fleurite 150

Alfred Meakin 5 cups, 3 saucers & 4 side plates 45

Royal Doulton Bunnykins - 1 cup, 2 saucers 55

silk wall art 20

'His & Hers' parlour chair 450

Set of 3 elephants 40

victorian pole screen 200

milk can 100

milk can 100

Milk jug & sugar bowl Noritake 80

white jug + plate 28

doll brown dress 20

doll white dress 30

fluorite crystal ball 150

labradorite 150

pair collector dolls 40

victorian mahogany chiffoniere 400

large black trunk 160

medium black trunk 120

Reserve

$110.00

$110.00

$35.00

$35.00

$20.00

$450.00

$15.00

$200.00

$100.00

$100.00

$80.00

$25.00

$20.00

$30.00

$150.00

$150.00

$40.00

$400.00

$160.00

$120.00



Category

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Antiques And
Collections

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Lot #

14046

50305

50306

40170

40174

16019

40182

16030

16031

16033

16034

16035

16036

13147

60284

90160

50062

15206

15207

80258

80047

40195

Description

small trunk 80

6 port glasses 5

6 port glasses 5

Cobra basket 150

'Monaco' suitcase 60

6x anzac biscuit tins 18

Trunk 250

antique ash tray 45

antique ash tray 45

VB banner 15

antique lamp 25

antique lamp 25

antique lamp 25

4x red ruby glass items 35

Old saw blade 125

Box of dolls (2x german dolls, 1x porcelain doll) 25

2x picture frames 5

xmas pic 50

old time pic 30

Framed print 'Craig's Hut' 35
Oil painting of poppies 90

box picture frames 10

Reserve

$80.00

$5.00

$5.00

$100.00

$40.00

$16.00

$150.00

$45.00

$45.00

$15.00

$25.00

$25.00

$25.00

$28.00

$85.00

$25.00

$5.00

$50.00
$30.00
$35.00
$90.00

$10.00



Category

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Lot #

30171

12045

14087

14088

30174

14089

13202

13203

90009

11262

11270

11546

11547

16069

16274

16275

13254

11290

11291

14067

90141

11293

13081

11295

13082

11664

11666

15101

Description

Buddha artwork 70

board games 50

4 x early colonial prints 120
4x early colonial prints 80
Timber boat art 25

2x Angelo prints 40

floral painting 20

Renoir print 20

Photo frame 15

'Judge Dredd' graphic novel 50
3 zebra prints 20

picture in frame 15

picture in frame 15
collectable dolls 10

Ocean wall plaque 15
Floral mirror 15

4x large picture frames 40
tapestry tulips 20

John Williamson True Blue 20
squatters oil painting 10
suitcase picture frames 20
red flowers picture 15
painting of tree 25

foam box fascinators 35
painting 3 trees 30

tropical canvas 20

triptec black framed 35

timber framed art 75

Reserve
$70.00
$20.00
$120.00
$80.00
$25.00
$40.00
$20.00
$20.00
$15.00
$50.00
$15.00
$15.00
$15.00
$10.00
$15.00
$15.00
$40.00
$20.00
$20.00
$10.00
$20.00
$15.00
$25.00
$35.00
$30.00
$20.00
$35.00

$75.00



Category

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Lot #

11667

11668

15103

14099

14100

14101

15111

14102

11675

30122

80093

70267

11414

11339

11416

11232

12102

15026

15129

11695

15027

15028

30048

11699

11700

15202

11701

11702

Description

canvas woman sunglasses 15
coastal prints 20

Picture 25

Picture - Murray Mints 20

Picture - Uncle Jobs mint balls 20
Picture - Marmite 20

Dog picture 10

Picture - Lyles Golden Syrup 20
Ned Kelly poster 20

Original hand painted sign "Timbertown Wauchope)
425

'Scarface' picture 40
Rembrandt print 100
4 ducks 40

'Elephant' picture 5
truck entering sign 35
8x framed art 25
Giraffe picture 100
Basket of DVDs 25
3x Asian prints in wooden frames 25
picture frame 10
Basket of CDs 20
Basket of CDs 25
Clock Painting
picture frame 10
picture frame 10
Pelican print 20
picture frame 10

canvas 10

Reserve
$15.00
$20.00
$25.00
$15.00
$15.00
$15.00
$10.00
$15.00

$20.00

$260.00

$40.00
$35.00
$40.00
$5.00
$35.00
$25.00
$100.00
$25.00
$25.00
$10.00
$20.00
$25.00
$18.00
$10.00
$10.00
$20.00
$10.00

$10.00



Category

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Art and Pictures

Auto

Lot #

16149

70273

16003

16004

16006

16007

16008

80062

80063

50269

80064

80065

90211

30203

30204

40127

40132

40133

16014

40134

16016

40137

80185

80186

11105

30256

30257

16184

Description

framed art flowers 35

ocean print 20

pears soap print 15

tall timber lady 15

plaster tiger 20

deco wall plaque 15

bronze ladies 25

wall art 20

fish wall art 30

door picture 15

2 wall art 20

2 new blinds 50

bird print 35

Book 'Pilgrims Progress Bunyans' 15
4x art books 15

sydney 2000 shirt 55
picture dinosaur 20

picture t rex 20

health books 8

picture horse 20

crystal friendship ball 15
charka clock yellow 20

3 piece wall art 32

3 fairy timber frames 35
Painting vintage bird 30
Timber framed art - large 40
Timber framed art - large 40

nissan extrail nudge bar 45

Reserve
$35.00
$10.00
$15.00
$15.00
$20.00
$15.00
$25.00
$20.00
$30.00
$10.00
$20.00
$50.00
$0.00
$10.00
$10.00
$55.00
$20.00
$20.00
$7.00
$20.00
$12.00
$20.00
$32.00
$35.00
$25.00
$40.00
$40.00

$40.00



Category

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Lot #

12140

14082

50170

14083

50171

50172

50173

30161

50067

40241

16185

70134

13075

12147

16308

15158

11035

16311

11036

30268

11037

11038

11040

16356

11041

13017

13235

15146

Description

Race car wheel 15" 30
towing hitch with bars 100
Battery 149

towing hitch 20

Battery 149

Battery 149

Battery 149

'Adventure Kings' car seat organisers 15
box car radios + speakers 80
5x car rims chrome finish 300
set 4 vn hsv rims + tyres 250
'Commodore' mags 120

ford tow bar 30

Repco PBE vacuum brake - 2 boxes (manual in

office) 50

Roof rack 150

4x4 roof cage 325

Wheel bag 15

Jack 5

Wheel bag 15

2x low profile 235/45R17 NEAR NEW 50
Wheel bag 15

Wheel bag 15

26 inch tyre 10

4x Speedy 15" 4 stud (off Corolla) 350
Odes motor 75

Pair of 'Sunraysia' rims 100

black tow hinge 20

Roof rack suit Nissan GQ 550

Reserve
$30.00
$100.00
$149.00
$20.00
$149.00
$149.00
$149.00
$15.00
$25.00
$200.00
$250.00
$120.00

$30.00

$50.00

$150.00
$290.00
$15.00
$5.00
$15.00
$50.00
$15.00
$15.00
$10.00
$300.00
$75.00
$80.00
$20.00

$550.00



Category

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Auto

Lot #

30345

50154

12199

14069

15211

13085

40054

13031

50099

13040

11674

40062

15218

40063

40064

11208

60093

14114

43475

50263

16074

12079

15156

16273

90201

60060

11477

60283

Description

IPF driving light in box 300
ford eco dash cover 65
bull bar 125

tow ball 10

'Starcorp' 22" rims for Mazda 4x4 or SUV (nuts in
office) 950

DSM ignition distributor 190

rear spoiler wing suit vt commodore 50
13 inch spare wheel 55

225/55R17 tyre 30

car manuals ford, nissan, toyota 100
‘Evinrude' 5HP outboard motor 200
Hilux roll bar 100

Set of 4x 16" LDV stock rims 300

Hilux roll bar 100

Hilux roll bar 100

'Honda' shocks 65

2x car ramps 120

GXO scooter W700 (charger & key in office) 3000
22" mag wheels (suit D40 Navara 07-15) 600
Jelly Bean mags suit Ford/Valiant 300
'CMG' electric winch 500

Car jack wheel locks/stands 75

Towing strap 15

'Rover' 11HP ride on mower (as is) 250
4x 17" alloy rims & tyres 80

1999 sway bars 80

Nissan Navara D22 16" alloy rims 300

Holden VL hub caps 80

Reserve
$300.00
$65.00

$125.00

$10.00

$800.00

$190.00
$25.00
$50.00
$30.00
$80.00
$200.00
$50.00
$200.00
$50.00
$50.00
$65.00
$120.00
$3000.00
$400.00
$300.00
$500.00
$60.00
$15.00
$150.00
$80.00
$80.00
$250.00

$65.00



Category

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Lot #

60286

90162

90266

12129

12048

30308

80104

80105

11179

11336

11625

11627

16197

16072

60318

60321

11203

11484

14141

12100

Description

Portacot 85

Assorted toys 20

Black kids BBQ with toys 20

Carton of train toys 10

white change table 65

Vintage high chair 100

Black & yellow 'Batman' pedal car 250

Red & black 'Spiderman’ pedal car 250

child safety gate 30

Vintage 'Fisher Price' dollhouse (missing single dolls
bed) 120

kids creation stroller 60

car seat 60

Stroller 12

portacot 20

kids doll pram 60

2x kids chairs 45

kids gerni 15

porta cot 20

Pram 40

Childs table 10

Reserve

$70.00

$20.00

$20.00

$10.00

$65.00

$100.00

$250.00

$250.00

$30.00

$50.00

$55.00

$55.00

$12.00

$20.00

$45.00

$30.00

$10.00

$15.00

$40.00

$10.00



Category

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Baby Goods and
Toys

Camping and
Outdoors

Camping and
Qutdoors

Lot #

11342

30128

30047

90059

13059

14020

14021

14022

14023

14025

11455

11457

11615

14077

14078

12068

14186

11469

90174

16089

Description

Train track set 10

Twin stroller 30

Dice Game

box misc kids items 0

Childrens safety gate 30

3 wheeler pram 75

change table 45

4 wheel trike 17

fold up cot in bag 29

purple 4 wheel pram 80

razor scooter 60

baby bath tub 15

Small wooden rocking horse 60

steelcraft capsule 150

black steelcraft capsule 100

Grey 'Mothers Choice' car seat 70

Plastic kids playground 50

dark timber cot 40

71t x 4ft camper trailer 6500

beach chair 10

Reserve

$10.00

$30.00

$10.00

$0.00

$20.00

$75.00

$45.00

$17.00

$29.00

$80.00

$30.00

$15.00

$60.00

$150.00

$100.00

$60.00

$50.00

$40.00

$5000.00

$10.00



Category

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Qutdoors

Lot #

16090

16099

16100

13126

16348

14080

14081

80049

14084

13193

13195

13077

16316

13208

50088

60298

60299

60300

60301

13224

Description

2x camping stools 5

weight distribution 300

beach umbrela 5

300w wind generator (acc in office) 200

Beach umbrella 7

12 foort caravan annex 80

twin tub camping washing machine 60

'Coleman' 10 person tent 250

12 foot caravan cover 40

outdoor table 10

outdoor setting 40

clothes line wire 5

Camping pantry AS IS 20

Fold up card table 10

Life jacket 15

oz trail swag 180

oz trail swag 180

camp stretcher 60

camp stretcher 60

'Coleman' tent 100

Reserve

$5.00

$250.00

$5.00

$200.00

$5.00

$80.00

$60.00

$200.00

$50.00

$10.00

$40.00

$5.00

$20.00

$10.00

$15.00

$180.00

$180.00

$60.00

$60.00

$100.00



Category

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Qutdoors

Lot #

13226

11266

13228

13229

13232

40208

30100

11143

12157

12158

12159

12160

90132

11651

11652

11653

50093

15110

11413

12099

Description

'CampEze' queen camp bed 75

folding chair 20

Trestle table w/ sink 50

4-seater timber outdoor setting 125

'Jumbuck' BBQ w/ cover 100

beach shelter 15

'Oztrail' 12 person 2 room canvas cabin tent (12ft x

15ft) 450

4-burner BBQ (new in box) 350

Steel camping pot 15

Steel camping pot 15

Steel camping pot 15

Steel camping pot 15

camp bed 10

Sleeping bag swag (new) 105

Sleeping bag swag (new) 105

Sleeping bag swag (new) 105

Purple esky 15

Red portable BBQ 20

umbrella stand 25

Beach chair 8

Reserve

$75.00

$10.00

$50.00

$125.00

$100.00

$15.00

$450.00

$350.00

$15.00

$15.00

$15.00

$15.00

$10.00

$80.00

$80.00

$80.00

$15.00

$20.00

$25.00

$8.00



Category

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Outdoors

Camping and
Qutdoors

Lot #

14151

15032

11453

14168

11511

11106

16160

16024

16161

16162

16163

16164

16165

16166

16167

16168

16169

16170

16171

16172

Description

3 pc outdoor setting 85

outdoor table 10

red camp light 80

fly screen 5

gazebo 2.9x 2.9 30

camp table 7

white folding chair 20

4 man tent 10

white folding chair 20

white folding chair 20

white folding chair 20

white folding chair 20

white folding chair 20

white folding chair 20

white folding chair 20

white folding chair 20

white folding chair 20

white folding chair 20

white folding chair 20

white folding chair 20

Reserve

$85.00

$10.00

$50.00

$5.00

$30.00

$7.00

$20.00

$10.00

$20.00

$20.00

$20.00

$20.00

$20.00

$20.00

$20.00

$20.00

$20.00

$20.00

$20.00

$20.00



Category

Camping and
Outdoors

Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing

Clothing

Lot #

16039

90267

16353

16354

80269

60006

11056

16363

60306

60307

60008

60009

11276

12025

50155

30351

14005

16233

16234

16235

70264

50077

60245

11446

14014

14015

15199

15200

Description

car esky 8

Port Macquarie shirts & skirts 40
Salaman shoes X Crossmax 30
Adidas sandals 20

Motorbike boots (size 8) 20
shoes new size 8 40

'Ferarri' shirt 20

'Driza-Bone' jacket 90

clip cycle shoes 50

moto jacket 100

wrist guards 10

elbow guards 10

man bag 20

pair black boots 25

size 8 high heel black 20
Onitsuka 'Tiger' shoes (US 10) 40
soccer shirt 15

'Girl Press' size 7 shoes 10
'Crane' size 37 shoes 10

Green wet size 37 shoes 10
size 8 black shoes 25

Ladies size 7 shoes 60

Puma shoes 35

nova club confort shoes size 10 25
leather moto pants 40

triumph jacket 75

Elite travel bag 35

Elite travel bag 35

Reserve

$8.00

$40.00
$25.00
$20.00
$10.00
$40.00
$20.00
$75.00
$50.00
$100.00
$10.00
$10.00
$20.00
$25.00
$20.00
$40.00
$15.00
$10.00
$10.00
$10.00
$15.00
$60.00
$35.00
$25.00
$40.00
$75.00
$35.00

$35.00



Category
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing
Clothing

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Lot #

70221

11706

16237

16329

16238

16239

16240

16331

50275

11465

50291

50292

14038

14173

80183

16017

80238

80239

14207

50063

14220

70052

70053

13219

13223

Description

Wild Rhino shoes size 7 35
Brooks Beast size 8US 100
Converse 'All Stars' flats 40
pair black boots 45

Converse 'All Stars' purple 45
Converse 'All Stars' white 45
'Luis Viutton' watch 45

dri rider panniers 110

hand bags 10

tosca suit bag 15

pavers shoes 55

pavers shoes 55

baxter leather shoes 20
sketches shoes size 10 50
Boots & belts 22

accurist watch 35

Vintage 'Adidas’ shoes 60
Leather 'Muska' handbag 150

Coat hangers mixed 10

moretti heater 20

Electric heater convention 40

esky 20

esky 40

'Evantair' ceramic fan/heater 20

'Lectroni' mobile air conditioner (manual, remote etc in

office) 150

Reserve
$35.00
$90.00
$35.00
$45.00
$40.00
$40.00
$40.00
$110.00
$10.00
$15.00
$35.00
$35.00
$20.00
$45.00
$22.00
$30.00
$60.00
$150.00

$10.00

$20.00

$40.00

$10.00

$20.00

$20.00

$150.00



Category

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Lot #

16364

70068

11269

80220

13165

16284

11669

11670

14007

50238

50240

50241

50242

50243

50244

50246

50247

50248

50249

50250

Description

Tabletop gas heater 50

rinnai gas heater 150

large fan 20

Gas heater 25

Hotpoint electric heater 80

Delonghi oil heater 60

booster high chair 65

bain marie 65

fan 20

heller heater 30

rinnai heater 80

everdure heater 80

EWT heater 20

stlise heater 30

arlec heater 40

omega heater 20

collum heater 10

heater 20

heater 10

heater 10

Reserve

$50.00

$75.00

$8.00

$25.00

$50.00

$40.00

$40.00

$65.00

$20.00

$30.00

$80.00

$80.00

$20.00

$30.00

$40.00

$20.00

$10.00

$20.00

$10.00

$10.00



Category

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Cooling and
Heating

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Lot #

80053

15030

13143

11461

11516

90228

90241

16159

50311

70161

50051

50061

14059

11587

90095

15205

90096

12138

11532

11123

Description

room heater 10

delonghi heater 60

'Norseman' wood heater (no baffle) flue in office 500

'Dyson' hot & cold fan (manual & remote in office) 450

picnic blanket 5

portable esky 45

paloma gas heater + remote 150

kambrook electric heater 80

heater 30

Heater 20

moretti wall heater 10

DVD player 5

kenwood steam cleaner 20

'‘Bissell' steam mop 50

box power supplies 25

LCD led tv 125 remote in office

Box CCTV cameras 50

New digital scales 75

large stone lamp 65

'Sunbeam' breadmaker 30

Reserve

$10.00

$60.00

$500.00

$450.00

$5.00

$0.00

$150.00

$50.00

$30.00

$20.00

$10.00

$5.00

$20.00

$0.00

$25.00

$125.00

$50.00

$75.00

$65.00

$30.00



Category

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Lot #

14226

30011

30012

13066

30014

13068

12046

30020

30021

30022

13197

30023

13198

30024

16306

60335

70039

70040

70041

70042

Description

32" 'TCL'LCD TV 60

2x lights 25

Light 10

Side-by-side oven w/ Ben w/ cupboard 50

Flood light 40

'Sony' recorder 30

radio clock alarm 10

Large recessed light 70

Large recessed light 70

Large recessed light 70

2x lamps 5

Large recessed light 70

reading lamp 5

Large recessed light 70

Steam cleaner 20

'TDK' stereo (no remote) 65

skylight 100

skylight 100

skylight 100

skylight 100

Reserve

$50.00

$25.00

$10.00

$50.00

$40.00

$30.00

$10.00

$70.00

$70.00

$70.00

$5.00

$70.00

$5.00

$70.00

$20.00

$65.00

$50.00

$50.00

$50.00

$50.00



Category

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Lot #

16314

13215

15086

30318

30319

80197

13218

80201

11180

80202

80204

11185

60077

12061

60309

60311

60079

12022

12023

11277

Description

Extension cord on reel 15

10" buffer 25

pair touch lamps 20

Woodson bench top griller 300

Roband contact grill 300

'Samsung' 61" TV (brand new) 500

'Lumina’ vacuum cleaner 30

Uninterruptible power supply 30

jaguar vacuum cleaner 60

Firewall router 20

Electric grill 10

dvd player 40

iPod sound system docking station remote in office 60

mp3 player 10

capino coffee machine 20

LG screen 120

westing house stand alone electric oven 150

touch lamp 10

flower table lamp 6

mixed box electrical 20

Reserve

$15.00

$25.00

$20.00

$300.00

$300.00

$500.00

$30.00

$30.00

$60.00

$20.00

$10.00

$40.00

$60.00

$10.00

$20.00

$120.00

$150.00

$8.00

$5.00

$20.00



Category

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Lot #

70118

13248

50179

14091

14094

60322

60324

16328

11483

16281

50091

12125

15102

15153

15053

43947

16227

16228

16229

11677

Description

'Digitech’ wireless A/V receiver 20

UV lamp 50

kambrook heater 5

3x large flood light (as is) 100

5x small flood light (as is) 10

wooden lamp 15

box lamps 25

pioneer 3 in one player + 2 speakers 80

slow cooker 20

Steam oven kleenmaid 50

'Stage' guitar amplifier 35

Box switches 5

'Oricom’ cordless hearing aid phones 100

Electric clock radio 6

'‘Breville' juicer 100

TEAC 'Freestyle Jr' bluetooth speaker (charger still to

come) 100

Desktop PC (Windows XP) 20

'Digitor' multi-band receiver 30

iiNet BoB2 modem/phone 30

radio 10

Reserve

$20.00

$30.00

$5.00

$100.00

$100.00

$5.00

$20.00

$80.00

$15.00

$50.00

$35.00

$5.00

$100.00

$6.00

$80.00

$100.00

$20.00

$30.00

$30.00

$10.00



Category

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Lot #

11679

11490

11207

11579

80091

70265

11584

14010

60248

60249

60257

15227

50084

15228

15132

80054

15133

15134

14117

15135

Description

portable torch 20

garage door opener 120

projector 70

Disco light 10

Sony car stereo w/ speakers 70

google home mini 60

'DOMINS8R' 1200Ib electric winch 300

tv digital head phones 75

Black & silver floor lamp 15

Black floor reading lamp 12

breville micro wave 50

'Philips' mini hi-fi stereo (manual & remote in office)

40

Red 'Uniden’ cordless phone 30

'Highlander' portable DVD player 20

Large ceiling light 70

vacuum cleaner 15

Large ceiling light 70

Large ceiling light 70

Pair white bedroom lamps 22

Large ceiling light 70

Reserve

$20.00

$120.00

$70.00

$10.00

$70.00

$30.00

$200.00

$75.00

$15.00

$12.00

$50.00

$40.00

$30.00

$20.00

$60.00

$15.00

$60.00

$60.00

$18.00

$60.00



Category

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Lot #

11500

70071

11299

14156

14157

16012

80067

80070

11376

13108

13109

80076

50282

11513

16271

14035

13183

30293

70298

40140

Description

ext cords 45

2x electric lamps 40

remington bread maker 20

box + bag downlights + transformers 200

yamaha surround sound system 200

microwave oven 30

box electrical 12

2 touch lamps 35

2x lamps 20

sony x plod 80

nintendo console 100

table lamp 30

kambrook heater 12

speaker 30

'Soniq' 32" LCD TV (remote in office) 75

tall red lamp 10

Lamp 20

Lamp - brown top 20

timber clock 12

salt lamp 40

Reserve

$45.00

$40.00

$20.00

$200.00

$200.00

$30.00

$12.00

$35.00

$20.00

$80.00

$100.00

$30.00

$12.00

$30.00

$75.00

$10.00

$20.00

$20.00

$12.00

$40.00



Category

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Electrical and
Electronic

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Lot #

40141

40142

40143

40144

40145

40146

50190

14187

11023

60195

11113

14202

14203

14204

50054

50055

11403

90169

50322

70173

50324

Description

salt lamp 40

salt lamp 40

salt lamp 40

salt lamp 40

salt lamp 40

salt lamp 40

Nintendo 'Wii' 50

NEW foot spa 30

2x wall sensor lights 20

Steam cleaner 20

boat antenna 25

Electronic parts (circuit boards) 7

Box stereo speakers small 20

Electronic parts mixed 7

flower lamp 15

flower lamp 15

samsung dvd 20

Antique bed ends 225
Timbernate sideboard 490
Large cream coloured fibreglass outdoor table 50

Corner TV unit 70

Reserve

$40.00

$40.00

$40.00

$40.00

$40.00

$40.00

$50.00

$30.00

$20.00

$20.00

$25.00

$7.00

$20.00

$7.00

$15.00

$15.00

$20.00

$0.00
$490.00
$50.00

$70.00



Category

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Lot #

40078

15143

60206

60207

80120

11318

15073

90176

12130

15074

15075

15076

80125

12211

40235

80128

90186

70037

13189

12197

13191

12047

30259

80135

12017

30183

30184

40242

Description
2x pink chairs 12

White table 50

King single bed with mattress 110
King single bed with mattress 110

Single ensemble bed w/ mattress 70

Brown footrest 15

black card unit 20

Pink desk stool 25

4x fabric seat cushions 30
18 cube display unit 250
18 cube display unit 250
18 cube display unit 250
Parlour chair 150

tall boy with mirror 145
'Silverwood' lamp table 125
Sofa bed 200

Timber bar stool 20

Oval extendable dining table 80
parker coffee table 50
cupboard unit 200

carver chair 15

timber rocking chair 50

QS timber bed base 220
Black double bed w/ slats 100
glass display cabinet 150
Boat wood corner unit 350
Coat stand 150

Single bed frame 25

Reserve
$12.00
$30.00
$110.00
$110.00
$50.00
$15.00
$20.00
$15.00
$30.00
$250.00
$250.00
$250.00
$100.00
$145.00
$125.00
$150.00
$10.00
$80.00
$50.00
$160.00
$15.00
$50.00
$130.00
$75.00
$150.00
$350.00
$150.00

$25.00



Category

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Lot #

14227

14228

11164

11244

11245

11247

11248

13007

11169

11249

11250

30271

13011

15145

30317

28391

80014

12056

16362

30325

80206

15089

15090

11628

13231

15092

13020

16055

Description

Pine corner entertainment unit 30
3x blue wall mounted shelves 10

3 pc bedroom cupboards 50

Cheval mirror 120
Trunk 120

Mat 70

Mat 70

timber hutch 150
kitchen dresser 225
Antique bed 200
Antique bed 200
Chair 15

leaf drop table 165
Entry mirror 250

15 metal stools 400
set 3 boxes 119

white ottoman 50

7 pc salon suite 2500
Antique sideboard (keys in office) 400

Office swivel chair - grey 20

Plastic chair 5

wingback rocking chair 40

corner wine rack 25

nest of tables 40

Timber chair 15

small glass top coffee table 25

Round antique table 90

wooden unit 50

Reserve
$30.00
$10.00
$50.00
$120.00
$120.00
$70.00
$70.00
$75.00
$225.00
$200.00
$200.00
$15.00
$80.00
$200.00
$400.00
$119.00
$25.00
$2500.00
$300.00
$20.00
$5.00
$30.00
$25.00
$30.00
$15.00
$25.00
$70.00

$50.00



Category

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Lot #

16186

80212

16056

16187

16058

16059

16214

16190

16215

16367

13236

16216

16368

13237

16217

12148

16065

50140

60081

60082

11549

11638

16224

60084

11639

16070

16073

Description

'Reedtex' oak commode 180
Rocking chair 65

wooden unit 50

Green marble telephone table 80
glass cabinet 50

glass cabinet 40

Boatwood bench seat 495
White coffee table 125
Boatwood bench seat 495
White salon chair 70

Mid century buffet hutch 100
Timber corner lounge 995
White salon chair 70

Mid century cocktail cabinet 100

5 piece whitewash table setting 1295

2x timber bar stools 30
high cabinet 40

tafe cabinet 80

Victorian style carved mahogany colour chaise lounge
w/ pink velvet upholstery (1 castor off back leg split)

380

Walnut coloured dining table (w/ leaf) barley twist legs
w/ 4x Victorian style mahogany salon padded and

sprung chairs) 400
queen bed head 20

lounge chair 15

7 piece solid timber Suar wood table setting 1495

Large timber desk w/ green leather top 400

lounge chair 15
buffet 150

blanket box 15

Reserve
$180.00
$65.00
$50.00
$65.00
$50.00
$40.00
$495.00
$125.00
$495.00
$60.00
$100.00
$995.00
$60.00
$100.00
$1295.00
$30.00
$40.00

$80.00

$380.00

$400.00

$20.00
$15.00
$1495.00
$200.00
$15.00
$150.00

$15.00



Category

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Lot #

60211

11644

60212

11645

60213

11647

12034

11648

11649

80167

60219

14090

60222

15160

60018

11655

60227

16278

60228

11657

13257

16279

60229

70205

11658

60230

11659

11660

Description

Cane lounge with green foam mattress 375
large entertainment unit 495

Black cabriole hall table 150

boatwood cupboard 295

Small antique hall table 120

boatwood bench seat 495

silky oak open cupboard 60

large teak benchseat 795

teak whitewash buffet 495

1930 cabinet 225

Large wooden blanket box 200

pine book shelf 265

1930's Kauri pine meat safe 300

6x dining chairs 200

large glass cabinet 550

Large cupboard 50

Art deco liquor cabinet 250

Pine bed 20

Large wood & glass display cabinet 220
Medium cupboard 40

'Cutler' roll-top desk (key in office) 500
Cupboard 50

Small green liquor cabinet 20

Coffee table 60

Medium cupboard 40

Antique wooden oblong shaped dining table 200
Medium cupboard 40

Medium cupboard 40

Reserve
$375.00
$395.00
$150.00
$250.00
$120.00
$400.00
$40.00
$620.00
$395.00
$225.00
$200.00
$265.00
$300.00
$150.00
$550.00
$50.00
$250.00
$20.00
$220.00
$40.00
$500.00
$50.00
$20.00
$60.00
$40.00
$150.00
$40.00

$40.00



Category

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Lot #

60232

11661

11662

11663

15100

15215

11427

50226

11429

11430

15217

15186

15187

11436

11437

15126

15190

13092

15191

15193

12098

15222

15127

15223

15224

15225

12103

13167

Description

Large 1920's chest of drawers 300

Medium cupboard 40
Medium cupboard 40

Large cupboard 75

hand made drum coffee table 350

hallway stand 45

3x timber mustard chairs 25
5 pc dining suite 1930s 680
wooden magazine rack 10
metal magazine rack 22
timber wardrobe 125

Card display unit 100

Card display unit 100

1960s brown chairs 40
coffee table 45

L-shape lounge 200

Antique cane back lounge 300
timber hall table 90

White tallboy 85

Pair barstools 30

Glass top occasional table 20
4-drawer tallboy 120

Highlift chair 20

Cast aluminium & timber outdoor setting (2x benches

& table) 150
Pine high back outdoor chair 40
Pine high back outdoor chair 40

White 5-drawer dresser 50

2x antique cane swivel bar stools 150

Reserve
$300.00
$40.00
$40.00
$75.00
$350.00
$45.00
$20.00
$580.00
$10.00
$22.00
$80.00
$100.00
$100.00
$40.00
$45.00
$150.00
$300.00
$90.00
$85.00
$30.00
$20.00
$80.00

$10.00

$150.00

$40.00
$40.00
$50.00

$135.00



Category

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Lot #

50165

13168

80168

11600

12107

13171

30130

80108

15029

12113

14149

14150

70075

16010

16154

14159

14160

50182

11367

14164

14165

16075

11460

16076

14127

80073

11375

40026

Description

disc stacker 15

Antique chair 65

Glass top bar table NEW 125

2x bar chairs walnut/beige 180
Small wooden table 5

Antique arm chair 80

World map coffee table 100
Traymobile plant stand 30

antique table + 4 chairs 220

Single seater 'Parker' chair 300
timber rocking chair 70

timber hat stand 40

arm chair 30

3 timber icons 15

coffee table 40

3 pc leather moran suite 750

2 seater danish deluxe leather lounge 250
Timber rocking chair & ottoman 85
chair 30

Lowline cabinet - green glass doors 300
Glass top fossil stone hall stand 250
buffet 150

rosewood table 80

buffet 150

4x antique chairs 50

glass top coffee table 60

bedside drawers 80

Timber chest cupboard w/ marble top 295

Reserve
$15.00
$65.00
$125.00
$150.00
$5.00
$65.00
$100.00
$30.00
$180.00
$250.00
$70.00
$40.00
$30.00
$15.00
$40.00
$750.00
$250.00
$85.00
$30.00
$300.00
$250.00
$150.00
$50.00
$150.00
$20.00
$60.00
$80.00

$200.00



Category

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Lot #

40027

40028

70292

90218

13115

14034

16336

13180

14057

13181

14129

80179

90226

13184

13185

13186

60146

16085

15040

15203

90244

11258

80235

60190

16347

90250

70026

15057

Description

Side table w/ drawer 295
Rectangular timber side table 215
oak kitchen dresser 199

2x white sliding door 30

bedside chest 20

oak chest drawers 250

small triangle drawers 25
Timber mirror 100

balinese cabinet 250

Timber stand 40

Antique cabinet 35

Child bed base 40

King size bed frame with double drawers 250
Lowboy tv unit 200

Side table - glass top 40

Cane set of drawers 90

White double bed 135
boardroom table 100

Pair of barstools 25

bar glass canopy 500

cream bedside table 30

Pair of armchairs 60

Vintage buffet w/ glass shelf 150
Cane & wooden chair 25

2 seater lounge - purple 40

5 piece outdoor setting 100
green chair 50

Armchair 50

Reserve
$225.00
$100.00
$199.00
$25.00
$18.00
$250.00
$25.00
$50.00
$250.00
$30.00
$10.00
$40.00
$100.00
$150.00
$40.00
$90.00
$135.00
$100.00
$25.00
$500.00
$20.00
$60.00
$80.00
$25.00
$40.00
$100.00
$50.00

$35.00



Category

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Furniture

Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening

Gardening

Lot #

16027

70027

15058

15059

30164

13148

50331

50332

50333

50223

16350

16352

12220

11151

16313

16315

13210

80195

16320

30274

15001

90015

40112

90021

16322

16220

16221

16222

Description

timber hat hangar 10

green chair 50

Armchair 50

Display cabinet 40

Extendable dining table 120
White dressing table 185

'Ryobi' line trimmer 40

Sledge hammer 60

'Hortex' garden shears 25
Blower/vac petrol Rockwell (no collection bag) 80
Talon hedge trimmer 20

Lawn mower 50

rover mulcher 25

wipper snipper as is 8

Mattock 30

Rake 20

Garden feature 20

Petrol edge trimmer 60

Nospark ride on 8hp 50

Easy kneel 8

Deco garden stand 20

Pair of white wrought iron planter stands 30
'Ozito' 2 stroke blower 80
Hexagonal plant stand 10
garden edging 25

Buddha face concrete panel 150
Buddha face concrete panel 150

Large concrete panel 200

Reserve
$10.00
$50.00
$35.00
$40.00
$60.00
$185.00
$40.00
$60.00
$25.00
$50.00
$15.00
$25.00
$25.00
$8.00
$30.00
$20.00
$20.00
$30.00
$40.00
$8.00
$20.00
$30.00
$80.00
$10.00
$25.00
$150.00
$150.00

$200.00



Category
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Gardening
Hardware
Hardware
Hardware
Hardware
Hardware

Hardware

Lot #

16223

60216

70227

90142

15163

70247

16141

16142

16143

16226

11676

11680

11683

15226

40008

14018

11464

11515

90230

12002

12010

16174

60201

15067

60202

15068

60203

15069

Description

Large concrete panel 200
Vintage wooden trellis 125

ryobi electric whipper snipper 45
'Gardenline' whipper snipper 100
Edger Scott Bonner 150

2x vine climbers 20

2 stroke rover mower 140

victa vacuum 500hp 135

stihl whipper snipper 125

"Victa' lawn mower 50

hose 10

grey water hose 12

solar light 10

Garden pots 100

Ryobi whipper-snipper (manual in office) 110
green electric wipper snipper 22
ozito garden shredder 25

water feature 20

garden spray 5

push mower 25

planter box 15

electric blower 20

2420 x 2360 window 400

4 pcs of straight cast iron 100
Timber door 30

4 corner pieces of cast iron 150
Timber door 30

4 pieces of cast iron 150

Reserve
$200.00
$125.00
$45.00
$80.00
$150.00
$20.00
$140.00
$135.00
$125.00
$50.00
$10.00
$12.00
$10.00
$100.00
$80.00
$22.00
$25.00
$20.00
$5.00
$25.00
$15.00
$20.00
$400.00
$100.00
$30.00
$120.00
$30.00

$120.00



Category

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Lot #

60204

60205

11315

16183

16087

16088

16091

11322

11589

11324

15121

60148

16097

60149

60150

14130

60151

60155

80261

80262

30016

11422

90112

11156

60336

60337

60338

16310

Description

Timber door 30

Timber door 30

Metal 2 drawer box 15
irrigation pipe 15

2x al doors 100

jerry can holder 30
extendable clothes horse 8
Window 1080 x 3080 225
Heat/light Tastic 20
Window 1550 x 3070 300
Step ladder 20

2x boxes of tiles 30
shower bucket 5

Tiles 15

Tiles 15

Ceramic vanity basin 40
Sheet of laminate 20
Sheet of laminate 20
Triangle window 125

2x timber 3 panel windows 125
2x pump motors 200
Aluminium framed wall mirror 45
spa bath 50

work bench 45

door 10

door 10

door 10

Grey water hoses 20

Reserve
$30.00
$30.00
$15.00
$15.00
$100.00
$30.00
$8.00
$225.00
$20.00
$300.00
$20.00
$30.00
$5.00
$15.00
$15.00
$30.00
$20.00
$20.00
$125.00
$125.00
$200.00
$40.00
$50.00
$45.00
$5.00
$5.00
$5.00

$20.00



Category

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Lot #

11162

70203

70204

16319

11044

11046

30316

11047

11253

16054

11227

40106

60165

13160

14050

30321

40204

16365

15012

11544

15015

40291

80153

30337

60315

80223

30338

80224

Description

3 louvre doors 50

Pair of frosted glass sliding wardrobe doors 300

Mistral duct fan 150

Seat 50

Stand 60

Bike lock 10

Stainless steel bench 200
Bike lock 20

Door 20

card double stand 100

2x rolls of insulation 20
westgate urn gas 30
White overhead kitchen extractor 29
Framed mirror 600x800 25
laundry tub 80

Leadlight door 100

towel rail 60

Chandelier 80

wall insulation 40

steel bath tub 50

burleigh ironstone jug 30

'Acorn' 4.1m straight stairlift (keys, manual & remotes

in office) 1500

Box poly pipe fittings 95

Walsh anodised window 650h x 915w 120

toilet window 75

Pool fence panel - cream 13

Walsh anodised window 600h x 1200w 120

Pool fence panel - toffee 13

Reserve
$50.00
$200.00
$100.00
$40.00
$60.00
$10.00
$200.00
$20.00
$20.00
$100.00
$20.00
$30.00
$29.00
$25.00
$80.00
$100.00
$60.00
$70.00
$40.00
$50.00

$20.00

$900.00

$70.00
$120.00
$0.00
$13.00
$120.00

$13.00



Category

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Lot #

12026

30339

11551

12027

30342

11554

30343

13249

13250

16109

11284

16110

13252

16111

11286

13253

16112

16113

11255

16114

16115

11195

16116

16117

16118

70121

16119

70122

Description

3.5x4.5m drop sheet 25

Walsh anodised window 600h x 1200w 120
firedoor 130

concrete wire tie 25

Walsh anodised window (vent) 650h x 1250w 120
shaving cabinet 1

Walsh anodised window (vent) 650h x 1250w 120
fireproof sheets 75

fireproof sheets 75

benchtop 75

credo saw blades 10

benchtop 75

fireproof sheets 75

benchtop 75

combo lock 0

fireproof sheets 75

benchtop 75

benchtop 75

Bucket of powerpoints, switches & door handles 30
benchtop 75

benchtop 75

large card stand 150

benchtop 75

benchtop 75

benchtop 75

820mm front door 20

benchtop 75

Cream coloured screen door 50

Reserve
$20.00
$120.00
$100.00
$20.00
$120.00
$15.00
$120.00
$75.00
$75.00
$75.00
$10.00
$75.00
$75.00
$75.00
$0.00
$75.00
$75.00
$75.00
$30.00
$75.00
$75.00
$150.00
$75.00
$75.00
$75.00
$20.00
$75.00

$50.00



Category

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Lot #

16120

16121

16122

16277

16325

13084

16123

16326

70126

70193

13256

16124

16125

16126

70206

16127

70207

16128

70208

15169

16129

70209

15170

16130

70210

16131

70211

13030

Description
benchtop 75
benchtop 75
benchtop 75
Kitchen 300

fuel drum 25
fold up trolley 30
benchtop 75

fuel drum 25

White screen door (key in office) 80

2x piece brown timber 40

Approx. 200m2 of corrugated roofing iron (sample

instore) 500

benchtop 75

benchtop 75

benchtop 75
Dispenser 100
benchtop 75
Dispenser 100
benchtop 75
Dispenser 100

3 shelf workbench 140
benchtop 75
Dispenser 100

2 shelf workbench 135
benchtop 75
Dispenser 100
benchtop 75

T mold 5

home brew bottle capper 30

Reserve
$75.00
$75.00
$75.00
$300.00
$25.00
$30.00
$75.00
$25.00
$80.00

$40.00

$500.00

$75.00
$75.00
$75.00
$100.00
$75.00
$100.00
$75.00
$100.00
$140.00
$75.00
$100.00
$135.00
$75.00
$100.00
$75.00
$5.00

$25.00



Category

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Lot #

15099

16132

70212

70242

16133

13032

16134

40114

13033

15175

16135

70215

15176

16136

70246

15051

15177

16137

15178

16138

15179

15180

15181

15182

40118

50018

15183

15184

Description

Cast iron lace corner piece 40
benchtop 75

T mold 5

first flush down pipe 35
benchtop 75

hand plane 35

benchtop 75

12 grey tiles (300mm x 300mm) 12

wolf air blower 40

Oil drum 40

benchtop 75

T mold 5

Oil drum 40

benchtop 75

2x bunches ass cane 15
4.3x2000 ro;; benchtop vinyl 195
Oil drum 40

benchtop 75

Oil drum 40

benchtop 75

Oil drum 40

Oil drum 40

Oil drum 40

Oil drum 40

Dryer bracket 10

ikea rangehood 150

Oil drum 40

Oil drum 40

Reserve
$30.00
$75.00
$5.00
$35.00
$75.00
$30.00
$75.00
$12.00
$30.00
$40.00
$75.00
$5.00
$40.00
$75.00
$15.00
$195.00
$40.00
$75.00
$40.00
$75.00
$40.00
$40.00
$40.00
$40.00
$5.00
$150.00
$40.00

$40.00



Category

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Lot #

11074

15185

16230

16232

16236

90166

12035

11593

15197

11594

16291

60037

11595

16292

16293

16294

11343

16295

16296

11346

15130

15198

15131

11348

16145

16146

30192

50257

Description

2x door deadbolts 15

Oil drum 40

Down light (in box) 20

Emergency backup light 10

Ceiling light 10

pump 30

caravan back bar 125

2100mm x 2700mm cedar window 250
Vanity unit BRAND NEW 400

Shower screen (3 door, tracks, fixed panel) 300
Door 20

Pair of cast iron trivets 15

2x cedar/glass doors 900mm x 2380mm 220
Door 20

Door 20

Door 20

'Silver Storm' water-pump 80

Door 20

Door 20

miele stove 50

White mirror 60

Tray of plumbing bits 30

White mirror 60

timber door 80

speaker brackets 10

speaker brackets 10

Bathroom vanity w/ granite top 280

door 25

Reserve
$15.00
$40.00
$20.00
$10.00
$10.00
$30.00
$125.00
$190.00
$400.00
$250.00
$20.00
$15.00
$190.00
$20.00
$20.00
$20.00
$80.00
$20.00
$20.00
$50.00
$50.00
$30.00
$50.00
$80.00
$10.00
$10.00
$280.00

$25.00



Category

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Lot #

50258

50259

70099

50260

70100

50261

30141

80113

11362

11302

70281

70282

50266

70283

70284

50268

16335

70288

11305

13103

11372

16078

16079

12065

12073

12074

14169

70293

Description

door 25

door 25

caroma basin 30

door 25

caroma basin 30

door 25

12m2 of tiles (12x boxes, sample on display) 200

200L blue plastic drum 30
slat door 25

kitchen mix 20

Door 30

Door 30

door 15

Door 30

Laminate roll 2400 x 700 10
door with mirror 40

caravan trailer chocks 30
Laminate roll 1400 x 1150 5
200 It plastic drum 30

hot water service 2501 200
7.5m vinyl floorboards 90
vinyl255x157 40

romano blind 132x127 55
large window 190
Wardrobe doors & tracks 80
Corner vanity 80

tin of paint 5

s/s bowl long sink 25

Reserve
$25.00
$25.00
$15.00
$25.00
$15.00
$25.00
$200.00
$30.00
$25.00
$20.00
$15.00
$15.00
$15.00
$15.00
$10.00
$40.00
$30.00
$5.00
$30.00
$200.00
$90.00
$40.00
$55.00
$190.00
$60.00
$80.00
$5.00

$25.00



Category

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Lot #

50290

13119

13121

14036

13122

50295

11396

50299

11397

50300

50205

50301

90229

11399

70297

50303

14176

11417

14177

14178

40068

14179

40069

14180

40070

40172

14181

40071

Description

cake holder/ pewter mug 10
box plumbing gear 90
double card stand 150
storage system 10

double card stand 150
black piping 20

slat door 25

cane basket tray lot 12

slat door 25

glass mugs / stainless tin lot etc 4
Pair mirror doors 2365 x 1090 ea 100
jug lot 15

double bowl sink 20

slat door 25

caravan choc 15

glass pickling jarr /plates 15
Entry door (975 x 2430) 900
Laundry tub 70

Entry door (975 x 2430) 900
Entry door (975 x 2430) 900
Solid cedar door (white) 100
Entry door (975 x 2430) 900
Solid cedar door (white) 100
Entry door (975 x 2430) 900
Solid cedar door (white) 100
2x small wooden trestles 60
Entry door (975 x 2430) 900

Solid cedar door (white) 100

Reserve
$10.00
$85.00
$150.00
$10.00
$150.00
$15.00
$25.00
$12.00
$25.00
$4.00
$50.00
$15.00
$15.00
$25.00
$15.00
$15.00
$900.00
$70.00
$900.00
$900.00
$100.00
$900.00
$100.00
$900.00
$100.00
$30.00
$900.00

$100.00



Category

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hardware

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Lot #

90199

14182

40072

14183

14184

40176

14185

90088

80236

15042

70314

15043

70157

70158

80001

12013

12014

30165

16201

60198

50319

60199

60200

90261

50330

12131

11528

11529

Description

Solo inverter AS NEW 185
Entry door (975 x 2430) 900
Solid cedar door (white) 100
Entry door (975 x 2430) 900
Entry door (975 x 2430) 900
Large mirror 150

Entry door (975 x 2430) 900
blue tin tub 40

Boat mount bait board 50
White card unit 60

window 150

White card unit 60

new sink30

twin tub sink 25

Power box 50

Pearl coloured glass sliding door (2100mm x
2410mm) 1000

Black glass sliding door (2100mm x 2136mm) + key in
office 1000

Vanity top 50

Bundle of white plastic star pickets 30
2400 x 1570 window 400

White screen door w/ dog door 30
2400 x 1800 window 400

2400 x 1980 window 400

Timber step ladder 6ft 95

Books 50

Tray assorted new fishing tackle 35
peacock feathers 40

peacock feathers 40

Reserve
$100.00
$900.00
$100.00
$900.00
$900.00
$150.00
$900.00
$30.00
$40.00
$60.00
$150.00
$60.00
$30.00
$25.00

$50.00

$1000.00

$1000.00

$30.00
$30.00
$400.00
$30.00
$400.00
$400.00
$80.00
$50.00
$35.00
$40.00

$40.00



Category

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Lot #

11530

11531

14224

14225

11226

80200

80203

16106

16107

11629

11191

13244

12154

40083

60217

60224

60320

60225

60226

60327

16283

13034

11678

11580

11582

11473

13056

30050

Description

peacock feathers 40

peacock feathers 40

Beehive box 150

Beehive box 150

Table tennis table 100

CD/DVD aluminium case - holds 800 25
CD/DVD holder - holds 240 10

set 2 travel bags 80

suitcase 55

Janome sewing machine (manual in office) 60
domino 15

4-prong walking cane 5

Old fishing reel 5

'Parrot’ AR Drone 2.0 (accessories in office) 180
Industrial singer sewing machine with table 250
Sewing machine 35

overlock 150

Sewing machine 35

Sewing machine 35

Pfaff machine 335

8 leather craft punches 15

vaporiser 40

notice board 15

'X-Mods' Xbox 360 controller 50

Xbox One headset 30

'Elna’ sewing machine 20

crosley sewing machine 30

Rainbow Gear

Reserve
$40.00
$40.00
$150.00
$150.00
$75.00
$25.00
$10.00
$80.00
$55.00
$0.00
$15.00
$5.00
$5.00
$180.00
$250.00
$35.00
$100.00
$35.00
$35.00
$280.00
$12.00
$35.00
$15.00
$50.00
$30.00
$20.00
$30.00

$15.00



Category

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Hobbies

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Lot #

11715

14119

11716

14120

1717

14121

60179

11718

14122

11719

14123

11720

14124

11721

14125

14126

11501

16343

50308

70310

60194

14193

16205

16209

50064

50326

40105

14219

Description

Speargun Sea Hornet Lazer 22

Full mannequin 65

Shimano TLD50 2 speed fishing reel 290
Full mannequin 65

Fishing rods - bundle of 4 26

Full mannequin 65

Air brush 15

Fishing rod Custom Overhead 7' 37

Full mannequin 65

Fishing rod live fibre 15-24 kg overhead 135
Full mannequin 65

Fishing rod live fibre 15-24kg overhead 135
Lower body mannequin 25

Fishing rod live fibre 8-15kg spin 45

Lower body mannequin 25

Lower body mannequin 25

Horne sewing cabinet with machine & overlocker (acc
in office) 2000

chess set 30

flik mixer 30

bean bag 10

Christmas decorations 10
Wooden spoon racks 20

'‘Russell Hobbs' slow cooker 40
Oldwares lamp (bronze colour) 35
crutches 15

Ornate gold framed mirror 125
Large timber framed mirror 350

Floor sweeper 30

Reserve
$22.00
$40.00
$290.00
$40.00
$26.00
$40.00
$12.00
$37.00
$40.00
$135.00
$40.00
$135.00
$15.00
$45.00
$15.00

$15.00

$2000.00

$30.00
$30.00
$10.00
$10.00
$20.00
$40.00
$35.00
$15.00
$125.00
$250.00

$30.00



Category

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Lot #

16045

80045

30169

11539

12043

11540

12044

11421

11423

13071

30175

50116

30177

50117

80270

13199

30181

13200

30182

13201

15078

15079

30187

15080

30188

15081

13004

13005

Description

blind 20

Pair of candles 30

Round driftwood mirror 60

box vases 10

clothes rack 100

fish ornaments 12

clothes rack 60

Silver/white striped ceramic vase 25

Queen bedspread 45

small wooden shelves 6
Fish hat hanger 48

bin 20

Timber pelican statue 40

bin 20

Bulk lot of cooking books 20
2x stands 30

Small timber "Tree of Life' 60
storage stand 15

Indian red umbrella 75

2x bedside lamps 20

2x brown throw/knee rugs 12
Large black tote bag 12

Timber wall carving 550

Snake skin pattern handbag 12

Small wall carving 120

'Sunbeam' MixMaster (w/ accessories) 45

wall clock 15

timber stand 15

Reserve
$20.00
$30.00
$60.00
$10.00
$50.00
$12.00
$30.00
$25.00
$40.00
$5.00
$48.00
$20.00
$40.00
$20.00
$10.00
$30.00
$60.00
$15.00
$75.00
$20.00
$10.00
$10.00
$550.00
$10.00
$120.00
$40.00
$15.00

$15.00



Category

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Lot #

15083

13006

11222

15003

30278

90017

90018

16361

40254

13018

13019

80211

11542

16191

15016

13241

11274

13242

11548

13243

11144

13021

13022

16225

11146

13023

13246

11147

Description

box lead crystal glasses 15
cane linen basket 20
Large timber wine rack 55
Cane chest 15

Ironing board 5

Bin w/ kitchenware 10
Toddler toilet seat 10

Toothpick dispenser 10

Pair of grey plastic outdoor chairs 30

Gold base lamps 60
White stone base lamps 80

Towel pack 45

'Hoover' carpet shampooer (acc in office) 275

Large rug 150

ceramic rice storer 20
3-panel privacy screen 50
blinds 15

Black hat stand 10

mirror 10

Plastic chair mat 5

Salsa dishes 15

cane basket 45

large vase 20

Red resin buddha 85
Candlestick holder 30
small vase 15

2x 2-seater lounge chairs 50

Round 3 part dish 20

Reserve
$15.00
$20.00
$30.00
$15.00
$5.00
$10.00
$10.00
$8.00
$30.00
$60.00
$80.00
$45.00
$275.00
$150.00
$20.00
$50.00
$15.00
$10.00
$10.00
$5.00
$10.00
$45.00
$20.00
$85.00
$20.00
$15.00
$50.00

$10.00



Category

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Lot #

11148

11643

90131

90138

14066

11197

14071

13088

60049

13029

15122

15151

70244

15152

15104

13036

15105

15106

15108

15109

12202

11560

12203

11561

12204

11431

11562

14103

Description

2 tier cake plate 15

tree of life 100

chair 25

long white mirror 25

2x new shower heads 15
walking frame 30

2x bed lamps 10

set 4 pillow caSES 10
Wire basket, clock, assorted glass & china 10
venetian blind 90

Gold framed mirror 15
Laundry hamper 7

plate pan set 25

Laundry basket 7

Iron lamp w/ white shade 29
sunbeam air fryer 100
Wooden lamp 10

Black standard lamp 29
Pottery pot 10

‘Croatia’ flask 10

black vase 30

carpet 10

brass jug 25

carpet 10

blue rose bowl 20

white vase 15

carpet 10

Glass vase (in box) 10

Reserve
$10.00
$80.00
$25.00
$25.00
$15.00
$30.00
$10.00
$8.00
$10.00
$75.00
$15.00
$7.00
$25.00
$7.00
$29.00
$90.00
$10.00
$29.00
$10.00
$10.00
$15.00
$10.00
$15.00
$10.00
$10.00
$15.00
$10.00

$5.00



Category

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Lot #

14104

11433

14008

11566

40121

11567

40122

11681

11440

11571

11441

11572

11443

11574

30084

30085

70268

50079

50080

12101

50081

50083

50086

12108

70269

70270

16147

70271

Description

Glass vase (in box) 10

box glass + crystal 30

box door handles 20

carpet 30

Set of 2x 'Mikasa' liquore glasses 20
carpet 30

Silver serving dish 15

curtain track 12

vintage green glass jug x 3 cups 25
carpet 30

vintage yellow dessert bowls 20
carpet 30

box ceramic vase , coffee pot etc 20
carpet 30

Bag of beige & white cushions 25
Bag of tie-back seat pads 20
ornate mirror 50

Curling wand & hair curlers 70

Box of kitchenware 80

Wooden towel rack 50

'Jamie Oliver' steamer 50
Bathroom set 20

Decor rug (red & white) 55

2x boiler pots 70

box 1 cushions 70

box 2 cushions 70

large flower vase 80

box 3 cushions 70

Reserve
$5.00
$30.00
$20.00
$30.00
$20.00
$30.00
$15.00
$12.00
$25.00
$30.00
$20.00
$30.00
$20.00
$30.00
$0.00
$0.00
$40.00
$70.00
$80.00
$50.00
$50.00
$20.00
$55.00
$70.00
$35.00
$35.00
$80.00

$35.00



Category

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Lot #

11351

16148

11495

16151

40013

11496

16152

12194

40015

16002

16009

11450

13144

13145

14161

60178

40016

14031

40018

50273

80068

80071

80072

80075

16083

30205

50281

11508

Description

2 vases + jug 15

wine rack 17

curtains 30

trifle bowl 25

Bathroom Lights 15

ass cloths 15

table ornament 12

Plate of household ornaments 10
3 x Glass Oyster Lights
mortar + pestle 15

timber horse 20

candle making kit 10
green rug 24x1.5m 85
round blue rug 1.5x1.5 40
Art deco tea set 80

2 gemirons 25

Large round wall clock with pendulum 25
set of 3 cane basket 125
4 x Plates 22

tea pot 15

2 cushions 20

4 pots 30

kitchen set 20

mirror 70

16kg kettle bell50
Balmain Tigers lamp 125
jug + glassware 12

door seal 10

Reserve
$15.00
$17.00
$30.00
$25.00
$15.00
$15.00
$12.00
$10.00
$0.00
$15.00
$20.00
$8.00
$85.00
$40.00
$80.00
$15.00
$18.00
$125.00
$15.00
$10.00
$20.00
$30.00
$20.00
$70.00
$45.00
$45.00
$12.00

$10.00



Category

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Household

Lot #

80077

11509

50286

11383

11468

12083

15157

12086

40218

16339

16340

40044

11524

16341

11525

16015

15036

16346

15037

15039

70302

90200

50186

70309

80231

16021

11022

60332

Description

chrome ring holder dressing table 10
maroon rug 160x230 30
handy hangar 5

security screen door 20

2x cannisters 20

Cast iron vase 15

Candle holder 15

Metal wine rack 10

glass computer table 30
box ornaments 50

clock 65

Pair of pink lamps 30

red trolley 10

mirror 65

folding seat 5

crystal clear varnish 8
Large black clothes rack 20
large dinner set 80

Small black clothes rack 15
Small white clothes rack 15
painting 20

Metalic throw 65

palm leaf 10

mirrored cabinet 80

Boxed dinner set (Nikko) 25
maroon / sherpa throw rug 12
3x2 brown carpet 50

tea set 25

Reserve
$10.00
$30.00
$5.00
$20.00
$20.00
$15.00
$15.00
$10.00
$15.00
$30.00
$65.00
$30.00
$10.00
$65.00
$5.00
$8.00
$15.00
$80.00
$10.00
$10.00
$20.00
$50.00
$10.00
$80.00
$20.00
$10.00
$50.00

$25.00



Category
Household
Household
Household
Household
Household
Household
Household
Household
Household
Jewellery
Jewellery
Jewellery
Jewellery
Jewellery
Jewellery
Jewellery
Jewellery
Jewellery
Jewellery
Miscellaneous
Miscellaneous
Miscellaneous
Miscellaneous
Miscellaneous
Miscellaneous
Miscellaneous
Miscellaneous

Miscellaneous

Lot #

12005

15060

90151

15061

15062

15063

90155

90156

90157

11188

11189

30352

30355

30357

30358

30359

11088

11707

16081

14212

16044

16046

16101

11535

11536

40194

40198

15048

Description

tall cane basket 20
Large framed picture 50
Seagrass laundry basket 55
Large mirror 150
Medium mirror 125
Medium mirror 100
Glass butter dish 20
'Bendigo' gumleaf jug 20
Brass tray 20

rip curl watch 50

remington watch 40

Orange 'Nike' womens watch 20

Womens 'GM' gold watch 20

Womens 'Adina’ silver watch (round face) 50
Womens 'Adina’ silver watch (oval face) 50

Gold mens square face automatic watch 40

Ladies modesty set 20
Vagary watch 30
ceramic tangine 18
Plastics mixed medium 7
blind 20

witches hats 10

box misc 5

box ornaments 10

box ornaments 10
bucket tap hose fittings 10
plastic bags 10

fowler kit 85

Reserve
$20.00
$50.00
$55.00
$150.00
$125.00
$100.00
$20.00
$20.00
$20.00
$50.00
$40.00
$20.00
$20.00
$50.00
$50.00
$40.00
$20.00
$25.00
$15.00
$7.00
$20.00
$10.00
$5.00
$10.00
$10.00
$10.00
$10.00

$60.00



Category

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Lot #

30092

90013

70055

70056

60163

16357

16358

16359

13162

16360

11181

13163

70066

11264

12060

11229

16369

16323

40084

11285

12169

60319

15213

13090

15020

15021

15022

80145

Description

'Yamaha' surround sound 45
Floral chest 15

box 2 70

box 3 70

Cash drawer (w/ 2x keys) 24
Metal ornament horse 15
Glass fish 15

Ammo belt 12

Box misc 20

Wood carving 20

box kitchen goods 20

Box misc 20

fluid camelback 15

picnic basket 30

nebuliser kit 40

Timber & gal frame pedestal 30
Salon hair washing chair 200
old gas regulator 15
'Crayola’ stylus set in case 20
cut off wheel 5

Profile drink holder 10

box tupperware 15

shower chair 40

box misc 20

box 15

box 20

box 20

Box goods 20

Reserve
$45.00
$15.00
$35.00
$35.00
$24.00
$10.00
$10.00
$10.00
$20.00
$15.00
$20.00
$20.00
$10.00
$15.00
$40.00
$20.00
$200.00
$15.00
$20.00
$5.00
$10.00
$10.00
$40.00
$20.00
$15.00
$20.00
$20.00

$20.00



Category

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Miscellaneous

Lot #

11684

11091

16150

16001

15031

60175

14072

80066

14073

14074

14075

14076

80074

50283

90217

40128

50294

14175

16345

40138

80188

16018

14188

14190

14191

60193

14192

11108

Description

tasco rifle site 20

Pair of 'MKS' vintage toe clips 20
box misc 20

musical jewellery box 15
cooking ty chin 20

Ticket punch, tin auto kit & anodised cups 35
blue drum 30

2 boxes misc 12

blue drum 30

blue drum 30

blue drum 30

1000 It tank 150

xmas garland 10

hair curler /shoes/cane holder 12
heelies was 35260

box mixed stuff 20

beach bag 20

chinese decoration 170

box misc 40

dreamcatcher cat 30

Box masks & trinkets 15

4x milk bottles + caddy 10

Metal mixed large 10

Metal mixed large 7

Metal mixed large 7

Box of goods 20

Metal mixed large 7

car brush 5

Reserve
$20.00
$20.00
$20.00
$15.00
$20.00
$15.00
$30.00
$12.00
$30.00
$30.00
$30.00
$150.00
$10.00
$12.00
$5.00
$20.00
$10.00
$150.00
$40.00
$30.00
$15.00
$8.00
$10.00
$7.00
$7.00
$20.00
$7.00

$5.00



Category

Miscellaneous
Miscellaneous
Miscellaneous
Miscellaneous
Miscellaneous
Miscellaneous
Miscellaneous
Miscellaneous
Miscellaneous
Miscellaneous
Miscellaneous
Miscellaneous
Miscellaneous

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Lot #

14197

16026

14198

14199

16028

16032

14205

14206

14208

14209

14210

14211

16177

14213

13194

12224

12225

30304

50125

50126

50127

50128

11166

50132

Description

Metal mixed small 10
leather case saws 30
Metal mixed small 7
Metal mixed small 7

blue box of horse gear 40
lot brass ornaments 25
Bric a brac plastic mixed 7
Bric a brac mixed small 7
Bric a brac mixed small 7
Rubber mixed medium 7
Bric a brac medium 10
Pots plastic mixed 10

box misc 25

Stationary & mags 7

office chair 5

desk 60

desk 60

Cash register 50

4 drawer filing cabinet 65

4 drawer filing cabinet 65

4 drawer filing cabinet 65

4 drawer filing cabinet 65

filing cabinet 50

metal console table 25

Reserve
$10.00
$20.00
$7.00
$7.00
$40.00
$25.00
$7.00
$7.00
$7.00
$7.00
$10.00
$10.00

$25.00

$7.00

$5.00

$60.00

$60.00

$50.00

$65.00

$65.00

$65.00

$65.00

$50.00

$25.00



Category

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Lot #

13209

50133

12059

11633

11634

16066

70114

11636

16246

16247

16248

16249

16250

16251

16252

16253

16254

16255

16256

16257

Description

Black metal filing drawer (key in office) 30

metal console table 25

paper shredder 10

office chair 39

office chair 39

folding desk 70

Office chair 60

office chair 39

Small filing cabinet 20

Small filing cabinet 20

Small filing cabinet 20

Small filing cabinet 20

Small filing cabinet 20

Large filing cabinet 40

Large filing cabinet 40

Large filing cabinet 40

Large filing cabinet 40

Large filing cabinet 40

Large filing cabinet 40

Corner desk 50

Reserve

$30.00

$25.00

$10.00

$39.00

$39.00

$70.00

$60.00

$39.00

$0.00

$0.00

$0.00

$0.00

$0.00

$0.00

$0.00

$0.00

$0.00

$0.00

$0.00

$0.00



Category

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Lot #

16258

16259

16260

16261

16262

16263

16265

16266

16267

16268

16269

15166

15167

15168

15171

15172

15173

15174

14107

14108

Description

Corner desk 50

Corner desk 50

Corner desk 50

Waiting chair 20

Waiting chair 20

Waiting chair 20

Office chair 15

Office chair 15

Office chair 15

Office chair 15

Office chair 15

4 drawer file cabinet 60

4 drawer file cabinet 60

4 drawer file cabinet 60

4 shelf cabinet 165

2 shelf office cabinet 80

2 shelf office cabinet 80

Single cabinet 65

Filing cabinet 50

Filing cabinet 50

Reserve

$0.00

$0.00

$0.00

$0.00

$0.00

$0.00

$0.00

$0.00

$0.00

$0.00

$0.00

$60.00

$60.00

$60.00

$165.00

$80.00

$80.00

$65.00

$50.00

$50.00



Category

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Office
Equipment

Photography
Photography
Photography
Photography
Photography
Photography
Photography

Pet Accessories

Lot #

14109

14110

14111

14112

14113

14148

70101

12067

80181

90236

90237

11257

60192

16029

90097

14065

11087

11498

14158

50287

16200

90179

Description

Filing cabinet 50

Filing cabinet 50

Filing cabinet 50

Filing cabinet 50

Filing cabinet 50

3 pc timber desk 100

4 drawer filing cabinet + key in office 30

black leather ottoman 65

Medeli keyboard 32

student desk 50

student desk 50

Nokia phone 25

Paper shredder 15

office chair 5

IP camera 25

pentax camera + manuel 35
'Ricoh’ film camera 50

slide projector 20

nikon coolpix 150

photo frames 12

Camera tripod 10

White saddle cloth 10

Reserve

$50.00

$50.00

$50.00

$50.00

$50.00

$70.00

$15.00

$65.00

$32.00

$30.00

$30.00

$25.00

$15.00

$5.00

$25.00
$35.00
$50.00
$20.00
$150.00
$12.00
$10.00

$10.00



Category

Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Pet Accessories
Sporting

Sporting

Sporting

Sporting

Sporting

Sporting

Sporting

Sporting

Lot #

90180

90181

12135

90184

13076

30189

15010

11267

80024

16276

60218

14002

40169

15136

15137

15138

15139

16199

16037

16038

90171

16181

90116

90265

16182

16043

12208

14221

Description

White saddle cloth 10
White saddle cloth 10
Horse whip 5

White saddle cloth 10

fish tank 20

Fish tank 50

Fish bowl 15

15 hand saddle 75

fish tank 15

Large fish tank 40

Corner fish tank 180

bird cage on stand 40
Large bird cage 40
Saddle 150

Saddle 150

Saddle 150

Saddle 150

Small indoor fountain (two dogs drinking) 25
saddle cloth 20

saddle cloth 20

Bundle of 6 fishing rods 30
step exerciser 20

glass door mini cooler 200
Box of golf balls 60

bike rack as is 45

fishing reel 15

LH golf club + bag 50

Black twin bike/car towball rack (was 35655)

Reserve
$10.00
$10.00
$5.00
$10.00
$20.00
$50.00
$15.00
$20.00
$15.00
$40.00
$180.00
$40.00
$30.00
$120.00
$120.00
$120.00
$120.00
$25.00
$20.00
$20.00
$30.00
$20.00
$100.00
$60.00
$35.00
$15.00
$50.00

$20.00



Category
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting

Sporting

Lot #

12136

11025

11026

11027

11028

50224

11029

12215

15209

12216

12145

11033

11034

70184

11591

70139

11592

70140

90002

13132

90003

13137

70048

13138

13140

13141

30270

11045

Description

Combination bike lock 20

'West Coast' surfboard & cover 200
'‘Bennett' surfboard 650

'‘Bennett' surfboard 650

'Section 8' surfboard 250

Table tennis set - 4x bats & net 20
'Nirvana' surfboard w/ cover 120
scooter 15

12ft tinny w/ 8HP outboard motor 2000
scooter 15

Kellogs surf rescue float 20

Single fin surfboard 60

'Ron Wade' surfboard 150

Golf clubs ('Ben Hogan' L/H irons 3-PW) 150

Kayak 85

Orange 'Huffy' 20" BMX bike 70
Kayak 85

Red 'Avanti' BMX bike 60
Lawn bowls 40

nolan helmet 100

Lawn bowls 25

rivet ladies jacket 50
surfboard 200

dri rider mens air flow 40
dri rider pants men 20

dri rider jacket + pants 10
Manual treadmill 20

Dart board 12

Reserve
$20.00
$200.00
$650.00
$650.00
$250.00
$15.00
$120.00
$15.00
$2000.00
$15.00
$20.00
$60.00
$150.00
$130.00
$75.00
$70.00
$75.00
$60.00
$40.00
$100.00
$25.00
$50.00
$100.00
$40.00
$20.00
$10.00
$20.00

$12.00



Category
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting

Sporting

Lot #

13142

11173

11049

30320

70059

11051

70060

11052

11053

13220

70062

11054

14132

70063

70064

11058

70067

11059

11060

11061

30288

11064

60305

11065

16103

30154

16060

60007

Description

rain pants 10

'Prorack’ roof racks (key on office) 85

'Shimano' cassette 30
Yellow kayak 100
motor bike helmet 50
Rod holder 10

motor bike jacket 150
Rod holder 10

Bat 15

Hand pump (in box) 10
wetsuit 80

Bat 15

Thule bike rack 35
wetsuit 80

wetsuit 80

'Kenda' tyres 20
sinkers 30

Rear wheel 15

'Mavic' rear wheel 15
'Matrix' front wheel 15
Bike rack 10

'Stinger' bodyboard 30
troy lee helmet 100

Soft racks 20

greenmaster premium size 4 lawn bowls 250

Door gym 40

treadmill 900

knee elbow wrist guards 30

Reserve
$10.00
$85.00
$30.00
$100.00
$25.00
$10.00
$75.00
$10.00
$15.00
$10.00
$40.00
$15.00
$25.00
$40.00
$40.00
$20.00
$15.00
$15.00
$15.00
$15.00
$10.00
$30.00
$100.00
$20.00
$250.00
$40.00
$900.00

$30.00



Category
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting

Sporting

Lot #

70110

16193

70111

16194

16195

30102

11273

15148

12024

15149

15095

16372

30106

12155

15097

13024

80227

14062

14063

14064

11200

16324

11201

90145

16327

11481

11482

13026

Description

Ocean kayak (2 paddles & seats) 700
3 scooters 12

2x oars 100

Crab net 16

MGl golf buggy 39

Tow tube 'biscuit' 8

boule balls 30

Black bucket golf balls 22

pair white ski boots 45

Black bucket golf balls 22

stunt mountain bike 90

Purple 'Scootz' 2-wheel scooter 65
Kids wetsuit 10

Yellow life jacket 5

razamattaz gemini MTB 25

golf clubs + bag 20

Repco mountain bike - Sumo 29 50
5x 16 oz snapper sinkers 10

10x 8oz snapper sinkers 10

3x kids fishing rods 10

2x anchors 30

QOD electric golf buggy + battery + charger 200
mixed boating +camping gear 30
tramp 60

golf bag 30

golf balls 60

golf balls 60

dart board 30

Reserve
$700.00
$12.00
$100.00
$16.00
$39.00
$8.00
$30.00
$22.00
$35.00
$22.00
$90.00
$45.00
$10.00
$5.00
$25.00
$20.00
$50.00
$10.00
$10.00
$10.00
$30.00
$175.00
$25.00
$30.00
$30.00
$55.00
$55.00

$20.00



Category
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting

Sporting

Lot #

12122

50098

13035

13041

14136

13042

14137

15023

13043

14138

15024

13044

14139

13045

14140

13046

13047

11081

15188

80089

11082

11084

11085

12170

11086

12171

12172

12173

Description

Surfboard cover 20

Bike bag 5

lawn bowls 40

fishing rod blanks 40
Mongoose girls bike 40

rod + reel silstar bait feeder 70
Raleigh girls bike 20

greg norman bag + clubs 120
blackfish fishing rod 30

Kent girls bike 30

dunlop ladies clubs + bag 100
snyder fishing rod 30

Scorpion mens mountain bike 80
fishing rod 25

Topeak kids bike seat 90
blackfish rod 25

snyder rod 30

Blue bodyboard fins 15

York rowing machine 100
Single fin surfboard (green & off-white) 65
Pink bodyboard fins 15

Pair of bike saddle bags 20
'Shimano’ front hub 20

Blue dragster grips 8
'Campagnolo’ front hub 20
Black dragster grips 8

Yellow dragster grips 8

Green dragster grips 8

Reserve
$20.00
$5.00
$30.00
$35.00
$40.00
$65.00
$20.00
$80.00
$25.00
$30.00
$70.00
$25.00
$70.00
$20.00
$90.00
$25.00
$25.00
$15.00
$80.00
$65.00
$15.00
$20.00
$20.00
$8.00
$20.00
$8.00
$8.00

$8.00



Category
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting

Sporting

Lot #

12174

15196

12175

14011

12176

14012

12177

14013

12178

12179

15055

90087

12180

12181

12182

12183

12184

12185

14144

60262

14145

15201

14116

12190

60170

14017

43524

13061

Description

Red dragster grips 8

Pro form perfomance treadmill 560

Purple dragster grips 8
volkl snow ski 80

2x bar pads 7

seak wet suit 45

2x bar pads 7
adrenalin wet suit 40
1x bar pad 5

2x bar pads 7

1996 Honda XR400 trail bike 3300

intruder fishing reel 50
3x bar pads 10

4x bar pads 12

5x bar pads 15

Abus bike lock 20
Tioga bike lock 20
Padded gel bike seat 5
Bianchi bike 250

mini tramp 55

suede bike 150
Mongoose bike 165
Apollo pushbike 68

DK BMX bike 160
cleveland 52 degrees wedge 35
bag boy golf bag 40
netball hoop 55

Merida 'Grunt' mountain bike 65

Reserve
$8.00
$500.00
$8.00
$65.00
$7.00
$45.00
$7.00
$40.00
$5.00
$7.00
$3300.00
$50.00
$10.00
$12.00
$15.00
$20.00
$20.00
$5.00
$250.00
$55.00
$150.00
$165.00
$60.00
$120.00
$35.00
$40.00
$55.00

$65.00



Category
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting

Sporting

Lot #

30060

80032

80035

16332

15035

16334

80041

11371

12195

70085

12036

12039

12040

14166

90216

12041

12042

16241

16243

90224

16244

14172

11522

11523

60059

16086

70012

11015

Description

Roller blades 65

snorkelling gear 45

Personal PFD 55

binoculars 50

Synergy treadmill 150

Rjays motorbike jacket 90
surfboard bag 25

cricket set 20

Bundle of pushbike seats 10

carry bag 20

'"Taylormade' golf head 15

'Alvey' rod & reel 150

'‘Abu Garcia' rod w/ 'Penn'’ reel 100
diamond back bike 50

pool toys was 42790

'Penn' rod w/ 'Shimano' reel 80
'Jarvis Walker' rod w/ 'Penn' reel 60
Bue 'Repco’ ladies 26" cruiser bike
Red Chopper 3G custom bike 300
table tennis table 70

Rusty dragster 120

gallay shoes size 8 35

tennis racquet 15

squash racqurt 10

Red & black 'Merida' bike 200

golf bag + 5 clubs 75

BMX flight 90

Blue & silver 'Giant' mountain bike 150

Reserve
$65.00
$45.00
$55.00
$50.00
$100.00
$90.00
$25.00
$20.00
$10.00
$20.00
$15.00
$100.00
$80.00
$50.00
$5.00
$60.00
$40.00
$60.00
$300.00
$0.00
$120.00
$30.00
$15.00
$10.00
$200.00
$65.00
$90.00

$120.00



Category
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Sporting
Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Lot #

90235

11017

11019

11021

60281

70020

16157

12071

16158

70159

11112

11311

11114

11115

11116

70224

11118

11119

12015

11120

11121

11122

16179

14214

14215

14216

16042

11321

Description

billabong wet suit 50

Giant 'MTX' 100

'Apollo’ mountain bike 150

Red 'Merida' mountain bike 240

rod + reel was 30424

Flippers 25

powertilt ladies golf clubs 220
Exercise pedals (for knee replacement exercises) 20
triumph golf buggy 150

Punt boat w/ 3.3HP 'Mariner' outboard and oars 1000
reef anchor 50

Hot Buttered boogie board (large) 40
snapper plastics 15

snapper plastics 15

snapper plastics 10

Lat pulldown machine 200

12 fishing lures 30

12 fishing lures 30

pedal exerciser 25

tackle box 7

Fishing hooks 10

Fishing hooks 10

homelite chainsaw 80

Toolbox plastic small 7

Toolbox plastic medium 10

Toolbox plastic large 12

angle grinder stand 15

Hand drill 10

Reserve
$40.00
$100.00
$120.00
$240.00
$60.00
$25.00
$200.00
$20.00
$100.00
$1000.00
$50.00
$40.00
$15.00
$15.00
$10.00
$200.00
$30.00
$30.00
$25.00
$7.00
$10.00
$10.00
$75.00
$7.00
$10.00
$12.00
$15.00

$10.00



Category

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Lot #

16048

16049

16050

11129

80131

70135

70137

16307

13204

13207

16317

12115

16318

13152

13212

13213

13155

13222

13014

16211

16212

16102

16213

16104

11199

15162

15165

12121

Description

tilt door opener 50

tilt door opener 50

hot water heater 50

craft wall screw gun 30
'Hitachi' jigsaw 160

Tile cutter 50

Tile leveling system 25
Circular saw 50
'Workzone' paint-spraying system 40
'Alto’ pressure washer 65
Blocksplitter 10

Antique crosscut saw 80
Crown pallet jack 200
Ryobi scroll saw 110
"Taurus' air sprayer 30
'GMC' 1500w router 50
Large planer 130

'"Taurus' angle grinder 75
Bandsaw w/ 6x blades 300
Revolution drill 23

'AEG' power drill 23

mixed box tools 35

'Ozito' electric saw 50
workzone recdipricating saw 40
jockey wheel 50

Scorpian generator 125
Dust extractor GMC 30

Toolbox 60

Reserve
$50.00
$50.00
$50.00
$20.00
$160.00
$50.00
$25.00
$50.00
$40.00
$65.00
$10.00
$60.00
$150.00
$80.00
$30.00
$50.00
$90.00
$75.00
$270.00
$50.00
$20.00
$35.00
$45.00
$40.00
$40.00
$125.00
$30.00

$60.00



Category

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Lot #

14006

13053

11596

11597

14146

14153

30142

70072

70073

16330

14026

14027

14028

16333

14029

80069

60279

16080

13172

13173

50284

13113

13175

13176

11731

40219

11732

11733

Description

box ass tools 100

reciprocating saw 60

Roberts longneck 150mm jamb saw 180
Ramset gun in box J20 charge 300
blackridge air compressor 165

box mixed tools 50

Assorted drills 40

22 inch chainsaw bar 40

18 inch chainsaw chain 40

ryobi drill press 90

STIHL with borer & new chain 700
'Poulan’ electric chain saw 120
davey pump 450

ryobi sander 20

onga pump 160

engreaver 10

magnum guitar 70

workmate drill 50

GMC 125mm circular saw 200
Touch up compressor spray gun NEW 25
old lamp/screwdriver etc 20

air compressor 150

7" sanding disc packet& 7" metal grinding disc 50

Makita 7" sander polisher 220
ryobi sander 25

auger wood bit 70

B+D sander 30

B+D jigsaw 30

Reserve
$100.00
$48.00
$140.00
$250.00
$165.00
$50.00
$40.00
$40.00
$40.00
$90.00
$500.00
$120.00
$450.00
$20.00
$160.00
$10.00
$70.00
$50.00
$200.00
$25.00
$20.00
$150.00
$50.00
$220.00
$25.00
$30.00
$30.00

$30.00



Category
Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools

Tools
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods

Whitegoods

Lot #

11734

16344

90231

16272

40179

12070

14200

70164

16173

16175

16202

16204

16210

60209

12213

16052

16053

30299

30300

30302

15144

30305

30310

30311

14051

14052

16108

16192

Description

B+D heavy drill 50

black and decker sander 20

circular saw as is 15

"Triton' work bench 120

'Revolution' air compressor 150
'DUO-FAST' framing gun 100

Tools mixed medium 10

Box of tools 20

B+d in case 40

ozito hammer drill 50

'Bailey' A-frame ladder 55

Black wheelbarrow 45

'‘Blanco’ dishwasher 150

Dryer 75

double bowl sink 50

LG front load washing machine 120
'Kelvinator' frost free fridge freezer 160
Salva pie oven proover 1000

Combi oven 2000

4 door upright freezer 1000

Smeg built in oven 145

Small freezer 50

Wash Tec pass through dishwasher 700
Blue seal oven & 6 burner stove 3000
washing machine cocks 30

platinum dishwasher 200

omega dishwasher 130

'Westinghouse' dryer 100

Reserve
$50.00
$20.00
$10.00
$100.00
$100.00
$100.00
$10.00
$20.00
$35.00
$50.00
$55.00
$45.00
$100.00
$75.00
$50.00
$120.00
$160.00
$1000.00
$2000.00
$1000.00
$95.00
$50.00
$700.00
$3000.00
$30.00
$20.00
$130.00

$100.00



Category

Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods
Whitegoods

Whitegoods

Music

Music

Music

Music
Music
Music
Music
Music
Music
Music
Music
Music
Music
Music

Music

Lot #

11142

11650

15150

15052

15054

70262

15194

13095

11688

13169

13170

16077

70156

80243

15141

80126

12139

90105

90107

30028

15210

15084

15085

60304

60323

13086

60236

15115

Description

'NEC' microwave oven 20
'Stirling' dishwasher 110

GVA front load washing machine 280
'Kelvinator' upright freezer 100
easy cook oven 150

asko dishwasher 100
Westinghouse fridge/freezer 165
'Dux' hot water service 125L 150
rangehood 80

F & P dryer 30

Tub freezer 50

delonghi dishwasher 200

teka oven 120

Fender 'Stratocaster' neck pickup not working) w/
SKB case 800

Keyboard stand 40

'Yamaha' keyboard in softcase w/ stand, stool, sustain

pedal etc (acc in office) 300

Marshal amp 120

speaker stands 80

randall guitar amp 450

Ashton trumpet 200

motion sound sidewinder guitar + pedal in office 400
orion subwoofer with 600w amp 90

sony x plod 1000w amp 70

panasonic surround speaker system 250
omni sub speakers 30

Thompson record player 35

Electric electone Yamaha organ 75

Bose 'Acoustimass' speakers 80

Reserve
$20.00
$110.00
$280.00
$100.00
$120.00
$100.00
$165.00
$150.00
$80.00
$30.00
$50.00
$200.00

$120.00

$800.00

$25.00

$150.00

$120.00
$60.00
$400.00
$150.00
$350.00
$90.00
$70.00
$150.00
$10.00
$35.00
$75.00

$80.00



Category

Music

Music

Music

Music

Music

Music

Music

Music

Music

Music

Music

Music

Music

Music

Lot #

16231

15117

15118

40089

50168

30049

14152

16153

16155

14167

40175

15204

15064

15066

Description

'Pioneer' speaker 10

Soft guitar bag 20

Road case 50

CD holder 23

box speakers 20

Maroon bag of records

yamaha amp + speakers + remote 100

JVC speakers 300

yamaha sub 100

fiddle bow 15

'Hohner' accordion 150

piano upright 500

Yamaha 'O1V' digital mixing board in travel case 450
Roland 'D-10' synthesiser/keyboard (w/ travel case)

150

Thank you for your patronage

Reserve
$10.00
$20.00
$50.00
$10.00
$20.00
$20.00
$100.00
$300.00
$100.00
$15.00
$100.00
$5000.00

$450.00

$150.00



